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Examen Analyse
(Dirée 1H),

La présentation des copiés et la précision des raisonnements secont des éléments notds
sur 3 points.
Aucun résultat non justifié ne'scra pris en considération. -

Bxércice 1 (7 jpointé) On donnela foretion f définie par la sommie de la série entidre.
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Onadmet que te rayon de convergencede fesi R=1.

1., Justifiez (sans démonstration) que f est holomorphe sur e disque de centre 0 et de
rayen L.

2. Calculer par la methode devetre choix les intégrales suivantes:
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oty Cest le cercle de centre 0 et de rayon 5

Exercice 2 (10 pointsy Soitp > 3/2; On pese
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Entransformant I en une intéerale complexe sur un contour bien déterming, caleuler Iy

enfonction de p par la méthode des résidus.
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E)ma&wr une pammétrmahm de W ol la fan-’arble libre est z, puis calculer [z gn fmicﬁan dea Ei;R

Retrouver la valeur de [ » en utilisant un changement de variables en coordonnées sphériques.

‘Exercice 2 (8 points)

1. Donner la formule:de calcul d’ aire d‘une surface de révelution S autour de Vaxe (Oy) et dgnf; 1a
- générairice est une courbe. [ trar:ée dm\a Teplan (yuz} paramétiée par

y=ylt),  (Eelab]).
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: m;ﬁnpuuxxa ‘prendre comime génératrice la courbe fracée &ans le plan (yoz) et déquation
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